

太钢采购中心认真组织学习贯彻新《安全生产法》

本报讯(通讯员 武晓娟)为了增强全体职工的安全生产法治意识,近日,太钢采购中心根据公司相关文件要求,结合单位实际,对认真做好新《安全生产法》的学习宣传贯彻做了认真安排部署,进一步推进职工对新《安全生产法》的了解和掌握。该中心为全体职工人手一册购买发放了新《安全生产法》,同时为每个科室、作业区配置发

放了《安全生产法释义》,要求各室、作业区充分利用科务会、周安全活动日、专题会等形式,组织职工开展新《安全生产法》的学习,各室、作业区主任要亲自组织、讲授,把新安法精神传达到各个岗位,并做好学习记录。其次,根据公司《关于组织参加中国宝武安全生产监督部、管理研修院举办的〈中华人民共和国安全生产法〉专题学习的通知

要求,各室、作业区要积极组织职工参加宝武微学院专题学习,确保做到在岗职工参与率100%,确保在规定时间内完成规定课程。同时,各室、作业区结合各自的工作实际,对照新《安全生产法》的条文内容,逐条查找安全生产工作中存在的问题,填写《对照〈安全生产法〉查找问题整改清单》,按照“六定”要求,积极整改,确保合法合规。



今年以来,太钢能源动力总厂按照公司EAP工作总体规划,持续推进员工压力管理,针对员工不同层次的心理需求开发新项目,把身体健康和心理健康知识和理念宣讲到基层,普惠到每位岗位员工。通过培训、沙龙和读书会等形式,在答疑解惑中促进员工内心成长,为提高员工工作绩效奠定基础。图为EAP内训师进基层为岗位职工传播心理健康知识。
杨爱爱 摄 郭红梅 文

“学习强国”上线已经两年多了,两年来,看资讯、听新闻、读文章、了解最新动态、关注国家大事、品读文化精粹,这个平台已经成为我的良师益友,成了我日常生活中不可缺少的精神食粮。

“学习强国”改变了我的生活习惯。以往,每天醒来,我第一件事就是拿起手机刷朋友圈,空闲时也就看看小说、玩玩小游戏,自从有了“学习强国”,我每天醒来的第一件事就是登陆它,一边起床、洗漱,一边收听时事新闻,空闲时间,我不再热衷于游戏和小说,而是抽空参与网上答题和竞赛。

“学习强国”改变了我与他人的交流方式和内容。除了学习新的知识外,我每天还有一项必修课,那就是查看“学习报表”中的学习积分,比较一下同组其它同事积分增长情况,看看自己与他人相比存在多大差距,有哪些问题与不足,如何改进提高。与同事、朋友在一起时,交流的内容也增加了一项,那就是比较一下学习积分,看看大家在四人比赛中赢得第一名的次数分别有多少,如今的学习积分已经成为我与同事、朋友之间比学赶超的内容之一。

“学习强国”还拓宽了我的视野,改变了我的知识结构与层次。“学习强国”里的内容非常广泛,在时间上横跨了历史和未来,在空间上包含了国内与国际,在内容上更是涵盖了政治、历史、军事、经济、教育、文化、旅游、体育、健康、科技、自然等各个领域,能够让每一个人都能从“学习强国”上找到自己喜欢的、感兴趣的内容。我喜欢的内容主要有历史、纪实、时事政治、每日一景、每日金句、每日时评、每日健康、一问到底及各种报刊、音乐视频、红色电影等。借助这个平台,我及时了解了国内国际的时事动态,见证了我们伟大祖国发展的艰辛历程和不懈努力,更加深刻理解了国家面临的复杂环境和多变局势,也看得了许许多多值得我们学习的先进事迹和英雄榜样,党史百年天天学、红色基因、每日红印让我接受精神洗礼,从红色文化中汲取前行力量。我还学到了许多健康知识、生活技巧、安全常识、应急技能等等,帮助我更好地享受美好生活。

两年多的学习,44000多的积分,让我在不知不觉中增长了知识,提高了能力,“学习强国”是我永远的良师益友。

胡静森

『学习强国』助我成长

重要论述

1945年8月26日

毛泽东主持召开中共中央政治局会议,继续讨论去重庆谈判问题。毛泽东发言指出:苏美英三国都不愿中国内战,国际压力是不利于蒋的独裁统治的,所以重庆是可以去和必须去的,这样可以取得全部主动权。要充分估计到蒋介石逼我作城下之盟的可能性,但签字之手在我。必须作一定的让步,在不伤害双方根本利益的条件下才能达到妥协。我们让步的第一批是广东至河南的根据地,第二批是江南的根据地,第三批是江北的根据地,要看谈判的情况。在有利条件下是可以考虑让步的。陇海路北迄外蒙一定要由我们占优势。东北也要占优势,行政大员由国民党派,我们去干部,一定有文章可做。如果这些还不行,那末城下就不盟,准备坐班房。我去了重庆,领导核心还在延安。延安不要轻易搬家。由于有我们

的力量、全国的人心、蒋介石自己的困难、外国的干预四个条件,这次去是可以解决一些问题的。这篇发言收入《毛泽东文集》第四卷。

同日毛泽东为中共中央起草关于同国民党进行和平谈判的党内通知。通知指出:在谈判中我方准备在不损害人民根本利益的前提下作出必要的让步,以便击破国民党的内战阴谋,取得政治上的主动地位,取得国际舆论和国内中间派的同情,换得我党的合法地位和和平局面。关于谈判结果可能出现的两种局面,通知指出:如果出现和平发展的局面,我党应当努力学习合法斗争的一切方法;如果国民党还要发动内战,我党就站在自卫的立场上,坚决彻底干净全部消灭来犯者。通知告诫全党,绝对不要因为谈判而放松对蒋介石的警惕和斗争;必须依靠自己手中的力量和行动指导上的正确,必须坚决依靠人民。这个通知收入《毛泽东选集》第四卷。

1988年8月26日

邓小平会见日本首相竹下登时谈到中国的发展与改革问题指出:中国要在下世纪中叶达到中等发达国家的水平,就必须进行重大改革。我们在闯难关谋求今后的发展方面,第一,改革既要坚决,又要稳妥;第二,改革期间的经济增长仍要保持适当的速度,不能太高,也不能太低,应特别注意不要勉强追求太高的速度,当然太低了也不行;第三,如果这个期间能得到更好的国际合作,取得国际帮助,我们渡过难关的能力就会更强一些。

2019年8月26日

习近平主持召开中央财经委员会第五次会议强调,要根据各地区的条件,走合理分工、优化发展的路子,落实主体功能区战略,完善空间治理,形成优势互补、高质量发展的区域经济布局。要充分发挥集中力量办大事的制度优势和超大规模的市场优势,打好产业基础高级化、产业链现代化的攻坚战。

党史回眸

1973年

8月26日 新华社报道,中国第一台每秒钟运算100万次的集成电路电子计算机试制成功。

1980年

8月26日 五届全国人大常委会第十五次会议决定,同意在广东省深圳、珠海、汕头和福建省厦门设置经济特区,批准了《中华人民共和国广东省经济特区条例》,决定设立国家能源委员会,通过了《中华人民共和国律师暂行条例》。

2004年

8月26日 中共中央、国

务院发出《关于进一步加强和改进大学生思想政治教育的意见》。《意见》强调指出,加强和改进大学生思想政治教育,提高他们的思想政治素质,把他们培养成中国特色社会主义事业的建设者和接班人,具有重大而深远的战略意义。

2005年

8月26日 中共中央政治局召开会议,研究进一步做好西藏工作。会议指出,西藏工作在党和国家全局工作中具有重要地位。新世纪新阶段,牢牢把握和切实用好重要战略机遇期,进一步做好西藏发展稳定工作,建设团结、民主、富裕、文明、和谐的社会主义新西藏,具有十分重要的意义。

